



MINISZTERELNÖKSÉG

Walter Deffaa úr
főigazgató
Európai Bizottság

Tisztelt Főigazgató Úr!

Levelem megírására egy olyan aggasztó fejlemény készített, amely Magyarországon kiemelt figyelmet kapott, és amely megítélésünk szerint súlyos mértékben befolyásolja az Európai Bizottság magyarországi megítélését.

Amint az a közelmúltban nyilvánosságot kapott, a Bizottság a 2014-2020 közötti időszak európai uniós pénzügyi támogatásai szabályozásának ellenőrzésével és vizsgálatával Magyarország és más érintett tagállamok vonatkozásában egy olyan céget, nevezetesen az Altus Zrt-t is megbízott, amellyel összefüggésben Magyarországon hangsúlyosan felmerült a politikai és jogi összeférhetetlenség kérdése.

Ezúton szeretném Önt tájékoztatni az Altus Zrt-vel kapcsolatos alábbi aggályainkról: a cég 100 %-os tulajdonosa egy korábbi magyar miniszterelnök, aki jelenleg is egy parlamenti képvisellel rendelkező ellenzéki párt aktív politikusa, és így értelemszerűen nyílt kormányzati motivációval bír. A fentiek alapján joggal feltételezhető, hogy a Bizottság fenti megbízása kapcsán objektív és független helyzetértékelésre nem képes. Ezzel egyidejűleg, a Bizottság által adott megbízás ellenértékének és díjazásának mértékét szokatlanul magasnak tartjuk, különösen úgy, hogy a megbízott cégcsoportot vezető Altus Zrt. mindössze négy munkavállalót foglalkoztat.

A személyi-, és párt összefonódások miatt sokakban felmerülhet a kérdés, hogy nem tiltott pártfinanszírozásról van-e szó ebben az ügyben.

A fentiekén túl különösen aggasztó az a tény, hogy a cég jelenlegi munkavállalói között olyan személyek is vannak, akik a korábbi időszak fejlesztéspolitikai rendszerének megalkotói és működtetői voltak. Az új fejlesztéspolitikai struktúra kialakításában - amelyet a Bizottsággal egyetértésben és közösen alakítottunk ki - ugyanakkor nem vettek részt, így a korábbi szerepvállalásuk miatt a helyzet objektív megítélése elfogultságuk miatt nem feltételezhető. Véleményünk szerint mind a díjazás mértéke, mind a személyi összefonódások felvetik a Bizottság politikai semlegességének kérdését, különösen, mivel egy aktív politikai párt is érintett lehet az ügyben.

Tisztelt Főigazgató Úr!

A fenti megjegyzéseimmel arra szeretném felhívni a figyelmét, hogy mindezek a tények együttesen alkalmasak lehetnek arra, hogy a magyar állampolgároknak megingassák a Bizottságba vetett hitet.

Meggyőződésem, hogy a Bizottság és Magyarország közös érdeke az objektív alapokon nyugvó, szakmai, és teljes mértékben átlátható ellenőrzés. Szeretném megerősíteni, hogy a magyar Kormány részéről erre továbbra is teljes mértékben nyitottak vagyunk.

Várom a fentiekkel kapcsolatos mielőbbi szíves válaszát.

Budapest, 2015. április 23.

Üdvözlettel:



Lázár János